

Дракон взмахнул слегка крылами,
В лазурь небес, поднявши взор.
Но рухнул, скованный цепями,
На грязный каменистый двор.

Над ним, без думы потешаясь,
Смеясь, плевался весь народ.
Кидался грязью, развлекаясь,
Не отпустив его в полет.

В зловонной жиже опустившись,
Без сил распластался дракон.
И с тяжелой долею смирившись,
Душой унесся в тяжкий сон.

О чем мечталось скитальцу,
Когда в лазурной небеси,
Учился он свободы танцу,
Желая мудрость обрести?

Он обитал в горах далеких,
До возмужанья своего.
Летал средь горных пик высоких,
О Тьме не зная ничего.

Залитый солнцем постоянным,
Купался он в его лучах.
Несомый ветром безымянным,
Парил свободно в небесах.

Однажды утром пролетая,
Ущелья гибельный провал.
Там, где скала стоит крутая,
Узрел того, кто погибал.

И он, не знавший равнодушья,
Беспечно спину подставлял.
В своем укрытии радушно,
Чудного гостя привечал.